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◎職歴…介護職→アスベスト調査員→介護職 です。 

◎この仕事を選んだきっけ…人の役に立つ人になりたくて。 

◎趣味…料理                              

◎休日の過ごし方…子供とはしゃぐ。 

◎一言…物静かな性格ですが、早くなじめるように頑張ります！！ 

          

 

◎職歴…ケアワーカー 

◎この仕事を選んだきっけ…若い頃におばあちゃん子だっ

たので、お年寄りの方は大好きです！！ 

◎趣味…歌を歌うこと                               

◎休日の過ごし方…日本語の勉強をしたり、買い物をしたりして遊んでいます。 

◎一言…最後まで頑張ります！！ 

◎職歴…ケアワーカー 

（奈良で3年、フィリピンで2年、宮崎で1年半） 

◎この仕事を選んだきっけ…人と話す事、助ける事が大好きな為。 

◎趣味…趣味は特にありませんが、歌う事が好きです。                             

◎休日の過ごし方…日本語を勉強しながら家族と携帯で連絡し、午後から一時間ぐらいジョギ

ングをする。 

◎一言…チャンスがあれば、家族と一緒に住みたいと思ってます。頑張ります！！ 

介護士 セノ マイルドレッド ヘロナ （メルさん） 

職員が新たに配属されたのでご紹介します！          

◎こちらの広報誌はホームページに掲載させて頂く予定です。写真の掲載をご希望されない方はお気軽にお申し付け下さい。

皆さま、新年明けましておめでとうございます。 

本年も利用者の皆様が毎日を笑顔で過ごして頂ける様、職員一同心を込めて 

   サポートして参ります。 

   本年もどうぞ宜しくお願い致します。           くずは西美郷 職員一同 

介護士 テナ ラシエル ヴェラスケス （ラシさん） 

介護士 瀧本 睦
たきもと あつし
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施設内に美郷神社を設置し、元旦に初

詣を行いました。皆さんそれぞれが想

いを込めて参拝されていました。皆さんのお

願いごとを絵馬に書き、ユニットの壁面に飾

らせて頂きました。最後に皆さんにおみくじ

を引いて頂き、おみくじの内容に喜ばれる

方々もおられ、それぞれにお正月の雰囲気を

味わって頂きました。 

年始に1階のデイフロアに職員手作り

の神社を特設し、３階の皆さんに参拝

してもらいました。皆さん賽銭箱の上

から吊るされた鈴を鳴らしてから両手を合わせ

てお祈りされ、手作りのおみくじも引いてもら

いました。お正月の気分を味わって頂き、皆さ

ん大満足されたご様子でした。 

 

 施設行事のご案内 

新年を迎え、毎年恒例の「施設内初

詣」を実施しました。皆さんそれぞれ

健康や幸せを願い、静かに手お合わせる姿が

心温まる時間となりました。今後もこうした

季節の行事を取り入れ、皆さんに喜んで頂け

る時間を提供して参りたいと思います。 


